

百余名贫困生资料上网

有资助意愿的人可网上选择资助对象

本报讯(记者 邓少华)“我考取了一本院校,却高兴不起来,因为这意味着一笔巨款的支出,面对贫寒的家境,我于心不忍,因此,我申请参加希望工程圆梦行动,希望能踏入大学的殿堂。”这是我市贫困生巩生龙写给团市委希望办的申请。这位来自浚县的贫困生以669分的高分被同济大学录取。8月3日,记者从团市委希望

办了解到,包括巩生龙在内的109位贫困生的资料已全部上网,有资助意愿的人士可上网选择资助对象。

已经通过初审的109位贫困生多来自农村,其中浚县24名、淇滨区25名、山城区31名、淇县18名、鹤山区5名、开发区6名。他们中多因父母一方常年有病或死亡而致贫,其中高考分数最高为669分,最

低分为523分。

记者从团市委希望办了解到,从希望工程圆梦行动发起之日到目前,共接到爱心捐款16000多元。虽然团市委已向省希望办推荐了30名贫困生,但是如果按每个贫困生2000元的资助标准,对于剩余的贫困生来说缺口太大,如果没有足够的爱心捐款,那就意味着有些贫困生将得不到资助。

就在记者结束采访时,从省青少年发展基金会传来消息,巩生龙、高俊华已得到爱心人士的资助。团市委希望办的冯部长告诉记者,他们不仅在网公布了每个贫困生的资料,而且公布了每一笔爱心捐款,希望有爱心的企业经营者、市民能向这些孩子伸出关爱之手,帮助这些贫困生圆他们的大学梦。鹤壁共青团网站为:www.hbgqt.com。

百姓
热线
3313880
066889228(移动短信0.1元/条)
113929(小灵通短信0.08元/条)
Email:rx880@sina.com
烦心事 关注事 突发事

房产证何时能拿到?

8月3日,山城区李女士来电反映:她为霞光小区住户,2006年1月1日与房产开发商扶贫建筑公司签订了购房合同,至今仍没有拿到房产证。另外,按照当初自己与开发商签订的购房合同中的约定,卫生费及绿化费每月为2元钱,但自己家一直被收取4元钱的卫生费,并且上门收费的人员无相关收费票据,仅称受雇于一运公司。如今整个小区卫生收费也没有统一标准,2元、4元不等,标准不一。

扶贫建筑公司孙先生回复:关于霞光小区住户房产证迟迟未办一事,是由于霞光小区所占土地原为交通用地,现在需转成住宅用地才能办理房产证,有关负责人正在积极协调此事。此外,孙先生称开发商并没有雇用物业公司收取卫生费,可能是打扫卫生的人员向居民自行收取的。

见习记者 徐舒帆

窨井盖丢失

8月3日,山城区张先生来电反映:枫岭公园西侧50米处,市豫剧团门前的窨井盖丢失多日,于是附近居民就自发用一块障碍物挡住窨井口以免发生事故。张先生希望有关部门能尽快给窨井加上井盖,消除居民的安全隐患。

记者联络了负责此事的山城区红旗办事处的有关工作人员,这位工作人员表示已将张先生反映的情况如实记录,他们将尽快解决此事。

见习记者 徐舒帆

污水横流

新区冯先生来电反映:贸易1区12号楼旁的下水道堵了,污水流得哪里都是,已经好长一段时间了,他希望有关部门能管一下。

记者 肖广军

手机在自家窗台上“丢了”

本报讯(记者 刘海民)因手机在屋里信号弱,便把手机放置在客厅的窗台上,第二天早晨却发现不见了。8月3日,家住新区某小区的窦先生向记者讲述了自己丢手机的倒霉事。

据窦先生讲,他居住在某小区5号楼的一楼,自从入住后,自己使用的手机在卧室内没有信号,而在客厅信号也是时有时无,把手机放在窗台上才有信号,这种情况一直使他非常烦恼。8月2日晚上,他像往常一样把手机放在窗台上,睡觉时也没有关窗户,早晨醒来后发现手机不见了。“放在窗台上的手机很可能早被小偷给瞄上了。”窦先生说。

就此,窦先生提醒居民,放在窗台的手机或贵重物品晚上要及时收回屋内,以免给小偷们留下可乘之机。

“九月圆梦”活动助贫困新生圆大学梦

本报讯(记者 李国庆)鹤壁籍大学新生,只要报名并被确认为贫困学生,便可得到每人3000元的资助金,并且毕业后还可享受优先就业的优惠待遇。这是记者昨日从鹤壁电信公司得到

的让贫困大学生感到振奋的消息。

据电信公司的有关人士介绍,今年河南电信将在全省范围内资助品学兼优、家境贫困的大学新生,开展“2007九月圆梦”活动。鹤

壁籍的应届高中毕业生,今年参加高考并考入全国普通高等院校,家庭收入低于当地最低生活保障线且没有稳定经济收入来源,家庭负担过重无法顺利入学的大学新生,可由所在学校或当地民政部门出具证

明材料,报送鹤壁电信“2007九月圆梦”组委会(组委会电话2180000、2185008),经审核确定后,将于9月5日举行助学金颁发仪式。

乡镇消防队

8月3日,浚县善堂镇消防队在进行灭火演练。

当日,市政府在浚县善堂镇召开了农村乡镇多种形式消防队伍建设现场会,推广浚县发展多种形式消防队伍的先进经验。截至目前,全市15个乡镇建成了多种形式消防队伍,提前一年半完成了省政府提出的三年内完成农村乡镇多种形式消防队伍建设目标任务,为建设社会主义新农村提供了可靠的消防安全保障。

邓良 车国胜 摄



食盐不涨价 市民莫担心

本报讯(见习记者 徐舒帆)8月3日,山城区邢女士向记者反映,她在山城区红旗街东段批发市场内经营着一个食用盐代销点,但最近她店里的食用盐已经断货好几天了,附近的居民来此买不到食用盐,于是就有传言说,原本每袋500克售价为1元的普通加碘盐要被每袋400克售价为1.8元的新包装食用盐所取代,大家纷纷猜测是否食用盐要涨价。

针对邢女士的疑问,记者当天电话采访了市盐业局的王女士。王女士告诉记者,邢女士所听到的关于食用盐更换包装要涨价的传言是不真实的。目前我市市场上销售的每袋500克的普通加碘盐,仍然维持原价即1元不变,并且这种普通加碘盐也没有更换包装。

此外,邢女士等人听说的即将上市的每袋400克售价为1.8元的食用盐,其实是“多元

素盐”,它是盐业部门新推出的食用盐品种。这种“多元素盐”含有钙、锌、硒、碘4种营养成分,比以往市场上销售单一品种的,如单一添加碘或钙等成分售价为3元左右的食用盐,实则价格降低了,且营养成分更为全面,其销售价格也是全省统一的,不存在我市盐业部门私自定价的情况。

另外,王女士解释了食用盐代销点断货可能存在的原因。市盐业局采取各县区人员分组给食用盐经销商挨家轮流送盐上门的送货方式,负责每个县区的小组每组仅4人~5人,人手比较紧张。有时送盐人员给一家商户送盐上门时,商户可能因还有存盐销售就没有再进货,而送盐人员走后不久,商户的存盐却销售一空,由此造成食用盐脱销。对于这种情况,王女士表示盐业部门会积极协调,宁可让送盐人员给商户多送盐,也不能造成食用盐脱销。

本报讯(记者 柯其其 通讯员 任芳)8月2日晚10时许,淇滨公安分局刑警大队在山东省聊城市将徐某抓获,成功打掉了一个流窜于山东淄博、江苏苏州、河南新乡、鹤壁等地,大肆盗窃桑塔纳2000、桑塔纳3000、普通桑塔纳、时代超人、现代、伊兰特、五菱之光、长安之星等机动车,疯狂作案30余起的盗窃机动车犯罪团伙,缴获作案车辆及大量作案工

具。中,当民警对其进行盘查时,犯罪嫌疑人突然驾驶汽车撞向盘查民警及盘查车辆。在此危急关头,侦查员宋卫涛扑进车内,与4个犯罪嫌疑人展开肉搏,另外一名侦查员张现义义无反顾地将自己的私家车撞向企图逃跑的嫌疑车。经过一番生死较量,4个犯罪嫌疑人驾驶身负重创的嫌疑车在仓皇驶出约500米后弃车而逃。参战民警在被丢弃的嫌疑车上缴获了部分作案

流窜各地作案30余起 一盗窃机动车团伙被淇滨警方打掉

具。

7月9日至11日,淇滨公安分局连续接到报案,称3辆机动车被盗,该局刑警大队迅速展开调查工作,最终确定一辆车牌号码为豫J58196的桑塔纳轿车有重大作案嫌疑。刑警大队专案组成员,每晚在高速路口设下“品”字形包围圈,静静等候犯罪嫌疑人的车再次“光临”。7月14日凌晨2时30分左右,豫J58196汽车进入民警视线

工具及大量犯罪证据。

民警们从车内遗留的线索入手,顺藤摸瓜,缜密追踪,夜以继日地在山东、濮阳等地工作。4个犯罪嫌疑人相继浮出水面。8月2日晚10时,驾驶汽车撞向侦查员的徐某在山东省聊城市落网。

经过突审,徐某交代了7月9日、11日两个晚上连续盗窃机动车3辆的犯罪事实。目前,其他几个犯罪嫌疑人正在抓捕中。